
 

 

 

ATA DA 4ª REUNIÃO DA CT CUBATÃO-

MADRE - LICENCIAMENTO 7096/2020 

 
Local Vídeoconferência Data 24/10/2023 

Hora: 9h00 Início: 9h05 Término: 11:30 

Link da videochamada 

https://meet.google.com/qxa-afit-cco 

Participantes: Eduardo Moure (IÇARA) - Coordenador, Danilo Funke (CRBIO 9) - Relator, 

Filipe Viezzer (ACESA), Ramon Vitto (CASAN). 

Demais presentes: 

Cíntia Hoffer (IAC). 

Ordem do Dia 

 

1. Leitura e aprovação da Ata da 3ª reunião da CT, realizada em 26/09/23; 

2. Discussão e finalização do Parecer sobre o Licenciamento 7096/2020 — Dragagem 
do canal para Alimentação Artificial da Praia da Barra, em Garopaba; 

3. Aprovação Parecer sobre o Licenciamento 7096/2020 — Dragagem do canal para 
Alimentação Artificial da Praia da Barra, em Garopaba. 

 

Ata 

No vigésimo quarto dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, 

com o uso do software Google Meet, em primeira convocação, reuniram-se, os 

representantes das organizações-membro da Câmara Técnica – CT do Comitê Cubatão e 

Madre responsável pela análise do Licenciamento 7096/2020 - Dragagem do canal para 

Alimentação Artificial da Praia da Barra, em Garopaba, em sua 4ª reunião de trabalho, 

convocada com a finalidade de (1) leitura e aprovação da Ata da 3ª reunião da CT, 

realizada em 26/09/23; (2) Discussão e finalização do Parecer sobre o Licenciamento 

7096/2020 — Dragagem do canal para Alimentação Artificial da Praia da Barra, em 

Garopaba; (3)  Aprovação Parecer sobre o Licenciamento 7096/2020 — Dragagem do 

canal para Alimentação Artificial da Praia da Barra, em Garopaba. O Coordenador da CT, 

Sr. Eduardo Moure, abriu os trabalhos com a leitura da ordem do dia, fez os informes 

iniciais, informando que a reunião estava sendo gravada. Em seguida, o Sr. Eduardo, 

apresentou o item 1 da pauta, (1) Leitura e aprovação da Ata da 3ª reunião da CT, realizada 

em 26/09/23, perguntou se todos receberam, em seguida Sr. Eduardo perguntou sobre a 

dispensa da leitura, todos concordaram, aprovando por unanimidade. Em seguida Sr. 

Eduardo colocou a ata em discussão, e como não houve manifestações a mesma foi 

colocada em votação que foi aprovada por unanimidade pelas 4 organizações presentes. 

Em ato contínuo Sr. Eduardo passou para o segundo item de pauta, (2) Discussão e 

finalização do Parecer sobre o Licenciamento 7096/2020 — Dragagem do canal para 

Alimentação Artificial da Praia da Barra, em Garopaba. Sr. Eduardo solicitou a projeção do 

Parecer que está em construção em documento compartilhado com todos os membros da 

CT no Google Drive. Após uma leitura inicial breve do esboço do Parecer, os membros 

puderam fazer uma revisão geral de alguns itens mais importantes que necessitaram de 

alguma discussão mais profunda, resolvendo os comentários dos membros no documento 



 

 

e complementando com informações caso fosse necessário. Foi sugerido pelo Sr. Eduardo 

inserir a numeração das folhas do licenciamento no texto do parecer, em alguns casos que 

necessitava especificar melhor algumas informações, como por exemplo, em relação ao 

parâmetro Oxigênio Dissolvido (OD) nas análises de qualidade de água realizadas no 

Estudo Ambiental Simplificado (EAS) apresentado. Após as discussões e melhorias no 

texto do parecer e devido ao tempo avançado de reunião, foi decidido por realizar mais 

uma reunião da CT para finalização todos os pontos do texto, tendo em vista que a próxima 

Assembleia Geral do Comitê Cubatão e Madre para apresentação do Parecer será 

somente em dezembro, havendo assim tempo hábil para aprimoramento das análises. A 

data da próxima reunião da CT ficou agendada para dia 07 de novembro de 2023 às 17 

horas por videoconferência. Não havendo mais nada a discutir o coordenador da CT, Sr. 

Eduardo, encerrou a reunião.  

 

 

 

Santo Amaro da Imperatriz, 24 de outubro de 2023 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

LISTA DE PRESENÇA (foto) 

 

 

 
 

 

 

Eduardo Moure 

Coordenador da Câmara Técnica 

Danilo da Silva Funke 

Relator da Câmara Técnica 
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